

# 我們的校友會

## 慶祝美國南加州《知用校友會》成立二十年

### 李石光

一九七五年越戰終結，因政治環境的改變，由故唐富言校長于一九三九年在南越堤岸創立的知用中學，被接管改名而結束了在越南三十六年的輝煌歷史。許多老師，學生和廣大的華僑，華人也先後拋棄家園，離鄉背井，投奔自由而去。《南楚園丁》培育的種子，漂洋過海，在世界各地，發芽生根，開花結果，校友遍佈全球。除了還留在越南的校友外，現在，美國，加拿大，澳洲，紐西蘭，法國，英國，德國，荷蘭，瑞士，瑞典，日本，義大利，丹麥，挪威，奧地利，比利時，星加坡，馬來西亞，香港，澳門，台灣，中國大陸……都有知用人的蹤跡。他們在僑居地學習新語言，適應新環境，經濟和事業漸有基礎和成就，生活穩定後，便開始對自己的親友和同學，萌生關心和思念。

二零零零年五月在美國羅省吳釗漢老師（已故）家裡的一次聚會中，大家產生共識，決定要早日成立校友會，並于同年的九月十八日在羅省金世界酒家舉辦聯歡晚會，為成立南加州知用校友會奠基鋪路，出席的校友推舉吳老師和韓國屏校友（已故）為總召集人\*\*\*自此，在歷屆會長的英明領導下，為聯繫各地校友，舉辦聯歡晚會出版會刊，編印通訊錄，建立網站，組織集體旅遊，籌款賑災……等工作，全心全意的為校友服務，得到老師，校友們的認同和支持，一步一腳印的走過了有意義的二十年。

在此，我們對關心和資助校友會的老師，校友和知用之友們致與：  
崇高的敬意和衷心的感謝！

校友會是屬於所有知用校友的！只有大家積極的參與，校友會才能得到健康的成長和持續的發展，期望多些校友加入校友會來。讓我們團結在校友會的旗幟下，各盡所能，同心協力的把校友會的工作做好！重續我們因戰亂而中斷了的《知用心》，《校友情》，繼往開來把《求知致用》的精神往前張！

\*\*\*參閱蔡濟聲校友《越南知用中學校友會的由來與發展》一文，此文曾刊登於2003--2004年南加州《越南知用校友會年刊》

## 南加州知用校友會歷屆負責人一覽表

本會創始人：吳故老師釗漢、韓故校友國屏博士			
屆 別	年 度	會 長	副 會 長
一	2000	韓國屏	
二	2000	韓國屏	
三	2001	韓國屏	
四	2001~2002	吳越珍	
五	2002~2003	吳越珍	
六	2003~2004	張盛芝	吳金城，利鴻德
七	2004~2005	吳金城	李石光
八	2005~2006	吳泰英	李石光，林晚霞
九	2006~2007	吳泰英	林晚霞，李石光
十	2007~2009	林晚霞	阮耀香，陳章智
十一	2009~2011	阮耀香	黃祖瑞，陳章智
十二	2011~2013	吳越珍	蕭章煥，李煒棠
十三	2013~2015	李煒棠	唐綺嫻，蕭章煥
十四	2015~2017	李煒棠	蕭章煥，黃祖瑞
十五	2017~2019	吳金城	蕭章煥，廖遠清

